

Традиции в вашей семье

Очень важно в наше время, насыщенное сложными технологиями, информацией, и противоречиями не утратить связь, и ценность поколений. Теплые родственные отношения проявляется тогда, когда родители и дети по-человечески близки друг другу, связаны узами родственной, и духовной близости. Данная статья предназначена для обогащения отношений родителей и детей опытом диалогического, эмоционально насыщенного общения и совместной творческо-познавательной деятельности. Она формирует умение планировать, анализировать; развивает целеустремленности. Оказание помощи в обобщении и систематизации знаний родителей и педагогов в создании семейной родословной.

Перед родителями стоят следующие задачи:

- Формировать положительные отношения к семейным традициям.
- Развивать у детей и их родителей способности к исследовательской деятельности.

Продолжаем воспитывать уважительное отношению к родным и близким, воспитываем стремление радовать старших своими хорошими поступками. Продолжаем воспитывать помогать своим близким, выполнять постоянные обязанности по дому, воспитываем уважение к труду и занятиям других членов семьи.

Расширяем представление детей о семье: используем дидактические материалы-карточки, на которых изображены члены отвлечённой ,идеальной модели семьи, фотографии из семейных альбомов детей. С этой целью можно использовать дидактические упражнения: «Семейный хоровод»,»Где-то в шумном городе».С помощью фотографий из семейного альбома рассказать о членах своей семьи, назвать имена и отчества взрослых, братьев и сестёр.

Рассматривать с ребёнком фотографии родственников, помогать находить внешнее сходство с родителями и другими родственниками (цвет волос, цвет глаз). Рассказывали о своей работе, объясняли бы ,где работают члены семьи, как важен их труд для всех людей. Чтобы знакомили ребёнка с семейными традициями, привлекали к посильному участию в подготовке семейных праздников.

У детей формируем представление о родственных отношениях (дядя, тётя, племянница, двоюродная сестра, двоюродный брат.)Закрепляем знания имён, отчеств родителей ,учим называть имена и отчества дедушек и бабушек. Дети должны знать свой домашний адрес. Прививаем интерес к своей родословной и семейным традициям.

Основное внимание следует уделять расширению представлений детей о том, что такое семья, о родственных отношениях, терминах родства, правилах общения и поведения с родными, закреплению знаний имён и отчеств не только родителей, но и бабушек, дедушек..

Особое место уделяем воспитанию уважения, и любви к матери, так как именно от неё зависит та нравственная и социальная сила, которая является базой семьи.

Пример матери - это пример самоотверженной любви к детям. Эта любовь матери не может вызвать ответных чувств у детей.

Введённые правила родителями для детей:

- Самостоятельно ест. Самостоятельно одевается и раздевается.
- Аккуратно складывает свою одежду и убирает её.
- Убирает игрушки.
- Поливает комнатные растения.
- Помогает взрослым накрывать на стол.
- Помогает убирать со стола.
- Помогает взрослым убирать в квартире: вытирает пыль, подметает.

*Подготовила: воспитатель
МБДОУ МО г.Краснодар
«Детский сад №197»
Л.А. Постригань*